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令和６年 教育委員会２月定例会 議事録  
 

１．日 時  令和６年２月２８日（水） 

       開会 午前１０時  閉会 午前１０時１６分 
 
２．場 所  大山崎町役場 ３階 中会議室 
 
３．議 事   

日程第１ 前回会議録の承認について 

日程第２ 諸報告について 

日程第３ その他 
 
４．出席委員 

教  育  長 馬 場 信 行 

教育長職務代理者 吉 川 栄 一 

委 員 南   顕 融 

委 員 宮 本 佳 子 

委 員 渕 田 瑞 希 
 
５．欠席委員 

なし 
 
６．事務局 

教育次長、学校教育課長、生涯学習課長兼文化芸術課係リーダー、生涯学習課担当

課長兼中央公民館長、学校教育課主幹兼学校教育係リーダー（書記）、生涯学習課

生涯学習課生涯学習・スポーツ振興係リーダー、体育館館長 

 

７．傍聴者 

なし 
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会  議  内  容 

  

教育長 おはようございます。 

今は二十四節季では雨水と言いまして、冷たい雪が雨に変わる時期、七十二

候では霞はじめてたなびく時期であります。 

霞というのは、春に出る霧のことで、先日も天王山が霞んでおりましたが、

夜の霞はおぼろと言いまして、おぼろ月夜という言葉もございます。 

昨日までは少し寒かったですけれども、梅の便りも聞かれますし、役場庁舎

の北側に河津桜がありますが、三分咲きぐらいになっております。 

また、登下校する子供たちの声も、何か華やいだ感じがしております。 

春の訪れを感じる今日この頃ですが、委員の皆様におかれましても、本日の

定例会にご出席賜りまして、誠にありがとうございます。 

また、日頃より本町の教育活動に格別のご尽力を賜りまして、重ねて御礼申

し上げます。 

 

それではただ今から、令和 6年大山崎町教育委員会 2 月定例会を開会いたし

ます。 

 

本日の議事日程は、お手元に配布いたしましたとおりです。 

 

では、日程に入ります。 

日程第 1、前回会議録の承認についてを議題といたします。 

前回の会議録につきましては、既に各委員に署名をいただいておりますの

で、承認することといたします。 

日程第 2、諸報告を行います。 

まず、私から報告いたします。 

【教育長諸報告事項について説明（資料のとおり）】 

 

次に、各所管課分の報告をお願いいたします。 

 

事務局 【学校教育課事業について説明（資料のとおり）】 

 

事務局 【生涯学習課事業（生涯学習・スポーツ振興係、文化芸術係、中央公民館、歴

史資料館、大山崎町体育館）について説明（資料のとおり）】 

教育長 ありがとうございました。 

ただ今の報告で、委員の皆様から質疑等がございましたらご発言ください。 
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委員 観音寺（山崎聖天）前にある桜公園の近くの発掘調査は終了したのでしょう

か。 

 

事務局 調査は継続して実施しておりまして、現在発掘で確認できております瓦窯跡

の周辺調査ということで、今年度まで国庫補助事業として実施しておりますの

で、何か出てくるようでしたら、来月の当委員会でご報告させていただきたい

と思います。 

 

教育長 他に委員の皆様から質疑等がございましたらご発言ください。 

 

質疑もないようですので、これで諸報告を終了します。 

 

次に、日程第 3、その他を議題とします。 

まず、事務局から、その他報告事項があるようですので、説明をお願いしま

す。 

 

事務局 その他報告といたしまして、放課後マイプレイスの状況につきましてご報告

申し上げます。 

令和 6 年 2 月 22 日現在の利用登録者数は、大山崎小学校が 44 名、第二大山

崎小学校が 17 名の合計 61 名となっております。 

また、これまでの利用延べ人数につきましては、大山崎小学校で 70 名、第

二大山崎小学校で 40 名となっているところでございます。 

今後も週 1 回開催しておりますレクリエーションなどにおいても工夫をこ

らし、利用者拡大を図ってまいりたいと考えているところであります。 

 

教育長 ありがとうございました。 

ただ今の報告等で各委員からの質疑等はございますか。 

 

委員 放課後マイプレイスについては、保護者の方から良い評判を聞いています。

ただし、問題になっているのが、登録と名札の渡し方が平日に役場に行かない

とできないため、働いている保護者の方から利用できないとの声も聞いていま

す。書面でやり取りをするなど、何か工夫していただけたら利用者も増えるの

ではないかと思うのですが、いかがですか。 

 

事務局 ご意見ありがとうございます。 

この間、議会でもご指摘も受け、だんだん日も長くなってきておりますが、

夕方 5 時までの開室ということになりますと、放課後児童クラブと違いまし

て、下校のときには保護者の方に迎えに来ていただく必要があることや班で下

校できないというような状況であること、学校の中の施設をお借りしていると
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いうことなどを保護者の方に実際お伝えし、ご利用される子どもさんたちとの

約束事を最初に保護者の方に十分ご理解いただきたいという事務局の考えの

もと、実施しているところでございます。 

今後の名札の渡し方につきましては、検討してまいります。 

 

教育長 他にございませんでしょうか。 

ないようですので、以上で、本日の日程はすべて終了いたしました。 

 

これをもちまして、令和 6 年大山崎町教育委員会 2 月定例会を閉会いたしま

す。 
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大山崎町教育委員会会議規則第１７条第２項の規定により、ここに署名する。 

 

   令和６年２月２８日 
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教育長職務代理者  
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委 員  

 
委 員  
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